
ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, REALIZADA 
EM 10/08/2021.  

 

Aos 10 (dez) dias do mês de Agosto do Ano de 2021 (dois mil e vinte e um), 
realizou-se a 21ª (vigésima primeira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Acarape, realizada em 10/08/2021. Sob a Presidência do Vereador Antonio Ítalo 
Bessa Bomfim, que declarou aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro Secretário 
José Fernando de Souza Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e a chamada 
dos Senhores Vereadores, Verificando-se a presença dos seguintes: Ana 
Alexandra Eduardo da Hora, Antonio Ítalo Bessa Bomfim, Alexandre de Castro 
Falcão,  Francisco Claúdio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, José 
Liliaudo Monteiro Cavalcante, Karine de Castro Bezerra, Maria Celina Gomes 
Carlos Monteiro, Paulo Ricardo Quaresma Nazion e Sandro Márcio Soares da 
Silva. Quórum de 10 (dez) e ausente: José Valmir Dias da Silva Filho. Em seguida 
o Senhor Secretário fez leitura da Ata da Sessão anterior, realizada em 
03/08/2021. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. Dando 
continuidade, o Senhor Presidente autorizou Leitura do Requerimento Nº 
83/2021, do Vereador: Sandro Marcio, que justificando falou que é um trecho 
muito movimentado e as pessoas não respeita, só quando vai sentido 
Redenção. Peço que o Prefeito se sensibilize. Com a palavra o Vereador 
Fernando falou que gostaria de complementar o pedido, junto com o do 
Riachão do Norte próximo a escola. Colocado em votação, foi aprovado por 
unanimidade. Em seguida o Senhor Secretário fez leitura dos Requerimentos 
84/2021 e 85/2021 do Vereador Liliaudo Monteiro que justificando falou que 
em relação a lombada de carro atolado em Carro Atolado, já é pavimentado e 
tem muito transito e é pedido dos moradores. O outro referente a Praça Central 
de Cantagalo, alguns conhecem a história, ela foi destruída na Gestão Acelio 
Freitas, passou a do Franklin e não concluíram, não tem banco, iluminação, para 
mim não é praça. Seria um lazer para aquele distrito. Com a palavra o Senhor 
Presidente falou que gostaria de se acostar ao Requerimento do Liliaudo. 
Parabéns. Com a palavra o Vereador Fernando parabenizou o colega e falou 
que realmente aquela praça cada gestão tenta remodelar e não conclui. 
Colocados em votação os Requerimentos foram aprovados. Com a palavra o 
Senhor Presidente falou que é uma honra para ele ter sua mãe. Esposa e filhos 
assistindo a Sessão. Está muito feliz. Usando a palavra o Vereador Liliaudo disse 
que gostaria de falar a respeito do salário família que foi pago o mês de julho e 
os atrasados que foram 3 meses. Os servidores agradeceram pela conquista. 
Outra coisa é que ontem tivemos uma linda festa de inauguração da Areninha, 



foi nomeado de Sítonio Monteiro, meu tio, ele sempre carregou o esporte nas 
costas, foi pioneiro, com dificuldade, para mim foi uma homenagem, mais que 
merecida. Usando a palavra o Vereador Paulo Quaresma pediu informação 
sobre alguns pontos: sobre a iluminação pública, tem várias comunidades em 
situação difícil. Nos Vereadores vamos nos engajar nessa luta. Isso já vem sendo 
cobrado nos bastidores. Com a palavra a Vereadora Alexandra justificou sua 
ausência na inauguração. Foi convidada, mais tinha outro compromisso. Fiquei 
feliz com a conquista. Com a palavra o Vereador Claúdio parabenizou o Prefeito 
pelo evento. A respeito das lâmpadas, realmente tem muitas queimadas e tem 
também que consertar as estradas. Com a palavra a Vereadora Celina Carlos, 
perguntou se existe uma programação do Retorno das aulas. Sei que em 
outubro será iniciado, 2º, 5º e 9º ano. Isso me preocupa. E os kits da Merenda? 
Com a palavra o Senhor Presidente falou que provavelmente será início de 
setembro. Sobre a merenda prometo que terça-feira darei uma resposta. Com 
a palavra o Vereador Claúdio perguntou pelo ônibus universitário. Precisamos 
da informação para o cidadão. Perguntei ao Prefeito e ele disse que até final do 
mês volta o dá saúde. O universitário vai mandar fazer levantamento. Com a 
palavra o Vereador Liliaudo Monteiro, parabenizou o Governador Camilo 
Santana e ficou feliz quando ele falou que virar mais uma Areninha. Com a 
palavra o Vereador Alexandre falou das lâmpadas queimadas na Zona Rural.  A 
localidade de Pau Branco são vários problemas, a que tem mais. Nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José 
Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente 
Ata. 
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